
1

xy座標平面上において，直線 y = xに関して，曲線 y = 2
x+ 1

と対称な曲線をC1

とし，直線 y = −1に関して，曲線 y = 2
x+ 1

と対称な曲線を C2 とする．曲線 C2

の漸近線と曲線 C1 との交点の座標をすべて求めると， 5⃝ である．
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【答】
5⃝

(−1, − 3), (−2, − 2)

【解答】

y = 2
x+ 1

…… 1⃝

直線 y = xに関して 1⃝と対称な曲線 C1 は，xと

2⃝

1⃝

y = x

−1

−1

x

y

O

y を入れかえて

x = 2
y + 1

∴ y = 2
x

− 1 …… 2⃝

直線 y = −1に関して 1⃝と対称な曲線 C2は 1⃝上
の点を (x, y)，C2 上の点を (X, Y )とおくと{

X = x
y + Y

2
= −1

⇐⇒
{
x = X

y = −Y − 2

より，y を −y − 2に入れかえて

3⃝

1⃝

y = −1
−1 −1

−2

−4

x

y

O

− y − 2 = 2
x+ 1

∴ y = −2− 2
x+ 1

…… 3⃝

となる．C2 の漸近線は

x = −1, y = −2 …… 4⃝

であるから，漸近線 4⃝と曲線 2⃝の交点の座標は

(−1, − 3), (−2, − 2) ……（答）

である．


